

資管 104 級 林奕辰(Stanley)

交換: Bocconi University

ETP 證書: 18+27

曾獲: Beta Gamma Sigma 國際商學榮譽學生

曾任: Audi Volkswagen Taiwan IT Intern



加入 ETP 絕對是我大學生涯,最有收穫的一個學程,還記得剛上政大的那個暑假收到 ETP 的信封,就對這一個學程充滿期待。

回顧這四年,ETP 除了英文實力的提升,更讓我有與國際接軌的機會,最重要的是能在大學生活裡交到一生的好朋友,而且收穫絕對不是用短短文字能說明的,學弟妹一定要參加自己才能體會的!

口語寫作訓練課程

透過 18 學分的英文訓練，每星期 3 小時的課程是在大學維持寫作能力和增強自己口語表達的秘訣，而且大多數的人在高中時都沒有好好訓練自己的英文口說，但這項能力在未來商業工作中是極度重要的！和大家分享我在這三年間學了什麼：

大一時，基礎口說和寫作訓練除了寫短篇文章練習，每個人也要準備一篇國外英文文章，領導全班 10 幾位同學討論內容。在大二，簡報技巧和口條台風的訓練更是受用無窮，不管日後面對多大的場面都不害怕在台上說英文；同時透過組員合作完成創業計畫，還有課堂間的英文辯論，更是磨練臨場反應和組織英文邏輯。最後在大三，最有挑戰性的即席演講和十分鐘的說服性演講都讓我的英文能力再度提升；此外還有英文自傳、英語模擬面試、申請研究所 SOP，讓我在申請實習和實際到企業面試時都有很大的幫助。這三年的課程，老師十分用心的準備教材，而且在任何階段都能提供幫助！

英語授課商管課程

27 學分聽起來不容易達成，但只要每學期修 1-2 門英語課程，絕對不是難事！因為有在政大全英語的授課，讓我在未來出國交換或念研究所可以即時融入教學環境。三年中我修過了經濟學、統計學還有資管系的必修和選修，在學習上必然要比中文授課難度高些，畢竟需要兼顧吸收知識和教授口沫橫飛的英文，挫折和想放棄的念頭是會有的，但從中的訓練會讓自己更能面對學習上的挑戰。

除了可以學習商學院必備的知識外，我也在聽課和唸書時直接學習到英文的專有名詞，課餘時間看國際報導和期刊會更加的流暢，會在無意間發現很多英文授課的好處，因為現今的課本或是任何商業新聞幾乎都是英文，而用英文來獲取理解第一手的資訊與知識絕對是最好的方法。

更多機會參加活動

也因為 ETP 是整個商學院的學程，讓你可以在課堂間認識 8 個系的菁英，也會發現除了系上以外更多厲害的學霸神人，更跳脫自己在系上的舒適圈；在 ETP 課堂裡，同學之間的合作，可以體會原來每個系都有不同的商業思維邏輯，而且也培養自己未來的人脈，這也讓我遇到好朋友能一起去參加 HSBC Case Competition，在不同系的知識合作之下，商業競賽中的財務分析、策略解決等，面對時間還有比賽壓力下發揮不同系的專長，這就是 ETP 厲害的地方。

另外不得不提的就是 Exchange Program，政大有 130 多所姐妹校，如此驚人的交換學校數量，真的非常推薦大家申請去國外交換，遍及各大洲的頂尖名校，體驗不同的生活和國外的教育教學環境，更可以認識全世界的人。像我選擇到歐洲交換，讓我有更多寬廣的視野來面對這個世界。

我也很榮幸能夠參加兩次 Short term program，分別帶領澳洲墨爾本大學 Melbourne University 和美國普渡大學 Purdue University 的學生來政大的移地教學，透過活動的準備到接待學生讓英語能力發揮到了極限。最後要謝謝 ETP 的老師和 OIP 所有的助教們，因為妳們才讓政大商學院的學生能夠那麼幸福。